

Fakultet političkih nauka / Socijalna politika i socijalni rad / Političko ponašanje II

Uslovljenost drugim predmetima	Poželjno je da su studenti završili osnovne ili specijalističke studije na političkim naukama, da barataju osnovnim konceptima iz politikologije i da poznaju osnove statistike.
Ciljevi izučavanja predmeta	Cilj kursa je osposobiti studente da samostalno analiziraju političko ponašanje, posebno glasanje.
Ime i prezime nastavnika i saradnika	doc. dr Olivera Komar
Metod nastave i savladanja gradiva	predavanja, diskusije, čitanje literature i razgovor o pročitanoj, samostalni istraživački rad
I nedjelja, pred.	Uvod u predmet i istorijski razvoj studija političkog ponašanja
I nedjelja, vježbe	Razgovor o dosadašnjem radu i iskustvu studenata
II nedjelja, pred.	Socio-demografske teorije glasanja
II nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
III nedjelja, pred.	Teorije racionalnog izbora
III nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
IV nedjelja, pred.	Proksimalne i direktivne teorije glasanja
IV nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
V nedjelja, pred.	Glasanje i ekonomija
V nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
VI nedjelja, pred.	Apstinencija
VI nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
VII nedjelja, pred.	Društveni kontekst glasanja: partijski i izborni sistem
VII nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
VIII nedjelja, pred.	Društveni kontekst glasanja: politička kultura
VIII nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
IX nedjelja, pred.	Primjena teorija glasanja u Crnoj Gori I
IX nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
X nedjelja, pred.	Primjena teorija glasanja u Crnoj Gori II
X nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
XI nedjelja, pred.	Informisanje, ubjeđivanje i politička komunikacija
XI nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
XII nedjelja, pred.	Politički marketing, kampanje i negativne kampanje
XII nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
XIII nedjelja, pred.	Klijentelizam
XIII nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
XIV nedjelja, pred.	Politička reprezentacija i personalizacija politike
XIV nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
XV nedjelja, pred.	Rekapitulacija predmeta

XV nedjelja, vježbe	Studenti treba da pročitaju tekst koji je predviđen za ovu nedelju i pripreme se za diskusiju o pročitanoj.
Obaveze studenta u toku nastave	Aktivan rad i priprema za časove
Konsultacije	
Opterećenje studenta u casovima	
Literatura	Istorijski razvoj studija glasanja, Društveno-strukturne teorije glasanja, Teorije racionalnog izbora, Proximalne i direktivne teorije glasanja, Glasanje i ekonomija, Apstinencija: Evans, Jocelyn A., Voters and Voting: An introduction, Sage, London, 2004 Društveni kontekst glasanja: partijski, izborni sistem i politička kultura, Primjena teorija glasanja u Crnoj Gori, Primjena teorija glasanja u Crnoj Gori (II): Komar, Olivera, Birači u Crnoj Gori: faktori izbora i partijske identifikacije, Čigoja i FPN, Beograd, 2012 + dodatni tekstovi svake nedelje
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Diskusija na času – 20 bodova Razgovor o tekstovima koji se čitaju svake nedelje i kojima se posvećuje drugi čas. Prijedlog istraživačkog eseja – 10+10 bodova Strukturirani prijedlog koji se piše na času, uz literaturu Istraživački esej – 30 bodova D
Posebne naznake za predmet	
Napomena	
Ishodi učenja	Studenti će na kursu naučiti da razumiju i koriste koncepte i teorije u oblasti političkog ponašanja, da dizajniraju istraživanje u oblasti političkog ponašanja, da razumiju logiku naučnog istraživanja, da se snalaze u akademskim člancima i publikacijama, da donekle samostalno analiziraju podatke na osnovu originalnih datoteka, da interpretiraju podatke.